



KAMLA PASAND

PAN MASALA

NEW
PACK



Watch at:  



Safal

PAN MASALA

କିଛି ଅତୁଲ୍ୟ ସ୍ୱାଦ!

ଟାଙ୍ଗରେ ବର୍ଣ୍ଣନା କରିହୁଏ ନାହିଁ



ସର୍ବସାଧାରଣ ସ୍ଥାନରେ ପାନ କିମ୍ବା ପାନ ମସଲା ଛେପ ପକାନ୍ତୁ ନାହିଁ ।

କରୋନା ମହାମାରୀରୁ ବଞ୍ଚନ୍ତୁ ।

ସଫଳ ପାନ ମସଲା ଦ୍ୱାରା ଜନହିତରେ ଜାରି ।

ଜାତେଜାଙ୍କ ରେକର୍ଡ

ଅଲ୍‌ରାଇଣ୍ଡର ରବୀନ୍ଦ୍ର ଜାତେଜା ଦ୍ୱିତୀୟ ଭାରତୀୟ ଭାବେ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ କ୍ରିକେଟରେ ୫,୦୦୦ ରନ କରିବା ସହ ୫୦୦ ଉଇକେଟ ପୂରଣ କରିଛନ୍ତି।

୧୧ ୧୨

ଦୀପିକାଙ୍କ ସହ ଏକାଠି ନଜର ଆସିବେ କ୍ୟାଗ୍ରିନା

ଦୀପିକା ପାଦୁକୋନ୍ ଏବଂ କ୍ୟାଗ୍ରିନା କୈପ୍ ଯଶରାଜ୍ ଫିଲ୍ମ ସାଏ ମୁନିଭର୍ସରେ ଏକାଠି ନଜର ଆସିବେ ବୋଲି ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଲେଖକ ଶ୍ରୀଧର ରାୟବର୍ଦ୍ଧନ କହିଛନ୍ତି।



ଘର ପାଖରେ ବାଘ, ଲୋକେ ଆତଙ୍କିତ



ଗାଁ ପାଖ ବିଲରେ ବାଘ। (ବୃତ୍ତ ଚିହ୍ନିତ)

ସୁନ୍ଦରଗଡ଼/ ବଡ଼ଗାଁ/ କୁତ୍ରା, ୧।୩(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ବଡ଼ଗାଁ ବ୍ଲକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଚିମନା ଗାଁରେ ବାଘ ଆତଙ୍କିତ ପୃଷ୍ଠି ହୋଇଛି। ବୁଧବାର ସକାଳେ ଲୋକମାନେ ନିଜ ଘରଠାରୁ ୨୦୦ରୁ ୩୦୦ ମିଟର ଦୂରରେ ଏକ କଲରାପତରିଆ ବାଘ ଦେଖିବାକୁ ପାଇ ଆତଙ୍କିତ ହୋଇପଡ଼ିଛନ୍ତି। ବାଘଟି ଗାଁ ଗାରିପଟେ ବିଲରେ ଘୁରିରୁଛି। ଏହାର ଭିତ୍ତି



ଗାଁଘ ଧରିବାକୁ ଛେଳି ବନ୍ଧାଗଲା

ମଧ୍ୟ ଏବେ ଭାଇରାଲ ହେବାରେ ଲାଗିଛି। ଗ୍ରାମବାସୀ ରୁଣ୍ଡ ହୋଇ ଶବ୍ଦ କରି ବାଘକୁ ଘରଠାରୁ ଦୂରରେ ରଖିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରିଛନ୍ତି। ଖବରପାଇ ବଡ଼ଗାଁ ପୋଲିସ୍, ଡିଏଫ୍‌ଓ ପ୍ରଦୀପ ମିରାସେ,

ବଡ଼ଗାଁ ସହକାରୀ ରେଞ୍ଜର ଉପାଖକର ନାୟକ ଓ ବନ କର୍ମଚାରୀମାନେ ପହଞ୍ଚିବାପରେ ଗତିବିଧି ଉପରେ ନଜର ରଖିଛନ୍ତି। ପାହାଡ଼ ପାଦଦେଶରେ ଚିମନା ଗାଁ

୧୧-୩-୨୩

୫୦ ଟଙ୍କା ବଢ଼ିଲା ଏଲ୍‌ପିଜି

ହାଣ୍ଡିଶାଳକୁ ପୁଣି ଟାଣେଟ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧।୩
ସରକାରୀ ଗ୍ୟାସ୍ ଯୋଗାଣକାରୀମାନେ ବୁଧବାର ଦେଶର ୩୧୩.୭୦ ନିୟୁତ ଗ୍ରାହକଙ୍କ ପାଇଁ ରନ୍ଧନ ଗ୍ୟାସ୍ ସିଲିଣ୍ଡର ପିଛା ୫୦ ଟଙ୍କା ବଢ଼ାଇଛନ୍ତି। ଉତ୍ତର-ପୂର୍ବାଞ୍ଚଳର ନାଗାଲାଣ୍ଡ, ତ୍ରିପୁରା ଓ ମେଘାଳୟ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନ ଶେଷ ହେବାପରେ ଲିକ୍ୱିଡ଼ପେଟ୍ରୋଲିୟମ୍ ଗ୍ୟାସ୍ (ଏଲ୍‌ପିଜି)ରେ ଏହି ବରଦୃଷ୍ଟି ଘଟିଛି। ଫଳରେ ଦିଲ୍ଲୀରେ ଘରୋଇ ସିଲିଣ୍ଡର ପିଛା ୧୧୦୩ ଟଙ୍କା ହୋଇଛି। ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ବର୍ଷିତ ଦର ୧୧୨୯ ରହିଛି। ସେହିପରି ବ୍ୟବସାୟିକ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ କିଣାଯାଉଥିବା କମର୍ସିଆଲ୍ ଏଲ୍‌ପିଜି ମୂଲ୍ୟ ମଧ୍ୟ ୩୫୦.୫ ଟଙ୍କା ବଢ଼ିଛି। ଉକ୍ତ ମୁଦ୍ରଣାତ ଯୋଗୁ ଦେଶବାସୀଙ୍କ ପକେଟରୁ ଟଙ୍କା ଉତ୍ତାନ ହେବାରେ ଲାଗି ଥିବ। ଏବେ କେ ଗ୍ୟାସ୍ ଦର ବଢ଼ାଇବା ସିଧାସଳଖ ହାଣ୍ଡିଶାଳକୁ ଟାଣେଟ ବୋଲି କୁହାଯାଉଛି।

- କମର୍ସିଆଲ୍ ଗ୍ୟାସ୍ ସିଲିଣ୍ଡର ପିଛା ୩୫୦ ଟଙ୍କା ବୃଦ୍ଧି
- ଲୋକେ ପଚାରିଛନ୍ତି ହୋଲି କେପିଟି ପାଲିଟୁ: ଖାର୍ଚ୍ଚେ

ଫୁଏଲ୍ ରିଟେଲର୍ସ ପ୍ରତିମାସ ଆରମ୍ଭରେ ଏଲ୍‌ପିଜି ସିଲିଣ୍ଡର ଦାମକୁ ନେଇ ସମୀକ୍ଷା କରିବା ପରେ ଆବଶ୍ୟକତା ଅନୁସାରେ ମୂଲ୍ୟ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ କରିଥାଆନ୍ତି। ୨୦୨୨ ଜୁଲାଇ ଧରେ ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଉଦ୍ୟୋଗ ଲଞ୍ଜିଆନ୍ କର୍ପୋରେଶନ୍ (ଆଇଓସି), ହିନ୍ଦୁସ୍ଥାନ ପେଟ୍ରୋଲିୟମ୍ କର୍ପୋରେଶନ୍ ଏବଂ ଭାରତ ପେଟ୍ରୋଲିୟମ୍ କର୍ପୋରେଶନ୍ ପକ୍ଷରୁ ସମୀକ୍ଷା ପରେ ଏଲ୍‌ପିଜି ମୂଲ୍ୟ ବୃଦ୍ଧି କରାଯାଇଥିଲା। ଏହାର ୮ ମାସ ନ ପୂରୁଣୁ ପୁଣି ଏଲ୍‌ପିଜି ଦର ବଢ଼ାଇବା ଆରମ୍ଭ ହେବା ଉପରେ ରନ୍ଧନ ଗ୍ୟାସ୍ ବଜାରକୁ ମୁଖ୍ୟତଃ ଏହି ୩ ସରକାରୀ ଶକ୍ତି ଉଦ୍ୟୋଗ ଏଲ୍‌ପିଜି ଯୋଗାଇଥାନ୍ତି।



ବିଧାନସଭାରେ ପ୍ରତିବାଦ କଲା କଂଗ୍ରେସ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧।୩(ବୁଧବାର)
ପୁରମୋର୍ଚ୍ଚା କର୍ମୀଙ୍କୁ ପୋଲିସ୍‌ର ମାଡ଼ ଘଟଣା ନେଇ ବିଧାନସଭାରେ ବୁଧବାର ଭାଜପା ସଦସ୍ୟମାନେ ତୁଲି ଦାବି କରିଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ କଂଗ୍ରେସ ସଦସ୍ୟ ତାରା ପ୍ରସାଦ ବାହିନୀପତି ରନ୍ଧନ ଗ୍ୟାସ୍ ଦର ବୃଦ୍ଧି ପ୍ରସଙ୍ଗ ଉଠାଇ କେନ୍ଦ୍ର ଉପରେ ବର୍ଷିଥିଲେ। ସେ କହିଥିଲେ ଯେ, ଘରୋଇ ଗ୍ୟାସ୍ ଦର ୫୦ ଟଙ୍କା ବଢ଼ାଇଲେ। ବର୍ଷିକ ଭିତରେ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ୭୫ ଟଙ୍କା ବଢ଼ାଇ ସାରିଲେଣି। ଏବେ ଗ୍ୟାସ୍ ଦର ଆସିଛି ୧୧୩୦ ଟଙ୍କାରେ ପହଞ୍ଚିଲାଣି। ଉପା ସରକାର ସମୟରେ ଗ୍ୟାସ୍ ଦର ୪୫୦ ଟଙ୍କା ଥିଲାବେଳେ ଭାଜପା ମହିଳା କର୍ମୀମାନେ ଗ୍ୟାସ୍ ମୁଣ୍ଡାରେ ରାସ୍ତାରେ ଡେଇଁଥିଲେ। କେନ୍ଦ୍ରରେ ଭାଜପା ସରକାରକୁ ଆସିବା ପରେ ଉକ୍ତ ଗ୍ୟାସ୍ ମାଗଣା ଦେଉଛନ୍ତି କହି ବାହୁସ୍ତୁଟ ମାରିଲେ। ପ୍ରଥମରୁ ଥରେ ମାଗଣା ଦେଇ ଦେଲା ପରେ ଟଙ୍କା ନେବା ଆରମ୍ଭ କରିଦେଲେ। ତୁରନ୍ତ ବାଟସ୍ତଟି ଏହା ଉପରେ ତୁଲି ଦେବାକୁ ତାରା ଦାବି କରିଛନ୍ତି।

ଆଜିର ସମ୍ବାଦକାରୀ
ଅଧ୍ୟାକ୍ଷାନଙ୍କୁ ସାରଧାର

ଖୁର୍ଶୀୟ ୪୦ ହଜାର ଶିକ୍ଷକ ନିଯୁକ୍ତ ହେବେ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧।୩(ବୁଧବାର)
ଖୁର୍ଶୀୟ ରାଜ୍ୟର ବିଭିନ୍ନ ସରକାରୀ ସ୍କୁଲରେ ୪୦ ହଜାର ଶିକ୍ଷକ ପଦବୀ ପୂରଣ କରାଯିବ। ପ୍ରାଥମିକ ସ୍କୁଲ ପାଇଁ ୨୦ ହଜାର ଓ ହାଇସ୍କୁଲ ପାଇଁ ମଧ୍ୟ ୨୦ ହଜାର ଶିକ୍ଷକଙ୍କୁ ନିଯୁକ୍ତି ମିଳିବ। ଏନେଇ ବିଜ୍ଞାପନ ବାହାରି ସାରିଛି। ମୋଟ ୪୦ ହଜାର ଶିକ୍ଷକ ନିଯୁକ୍ତି ପାଇଁ ସରକାର ପଦକ୍ଷେପ ନେଇଛନ୍ତି ବୋଲି ସ୍କୁଲ ଓ ଗଣଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ ମନ୍ତ୍ରୀ ସମୀର ରଞ୍ଜନ ଦାଶ ବୁଧବାର ଗଣମାଧ୍ୟମକୁ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି । କମ୍ପ୍ୟୁଟର ବେସ୍ ଟେଷ୍ଟ ମାଧ୍ୟମରେ ଏହି ପରୀକ୍ଷା ହେବ। ସମସ୍ତଙ୍କୁ ନିଯୁକ୍ତି ପ୍ରକ୍ରିୟାରେ ଭାଗ ନେବାକୁ ସୁଯୋଗ ମିଳିବ। ଏନେଇ ବିଧାନସଭାରେ ଜଣେ ସଦସ୍ୟଙ୍କ ପ୍ରଶ୍ନର ଉତ୍ତର ମଧ୍ୟ ଦିଆଯାଇଛି ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି। ହାଇସ୍କୁଲଗୁଡ଼ିକରେ ଶିକ୍ଷକ ଅଭାବ ପରିଲକ୍ଷିତ ହେଉଥିବାରୁ ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅନୁଦାନ ଏବଂ କୁଳ ଗ୍ରାଣ୍ଟ ପ୍ରାପ୍ତ ହାଇସ୍କୁଲଗୁଡ଼ିକରେ ଶିକ୍ଷକ ନିଯୁକ୍ତି କରାଯିବା ପାଇଁ ସରକାର

ଓଡ଼ିଶାର ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ
ଶ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ
ଦ୍ୱାରା
୮୦୦୦ ସହଭାଗୀଙ୍କୁ ସାଇକେଲ ବିତରଣର ଶୁଭାରମ୍ଭ
ଜଳସାଥୀ, ଆହାରକର୍ମୀ, ସ୍ୱଚ୍ଛକର୍ମୀ, ସ୍ୱଚ୍ଛସାଥୀ, ସ୍ୱଚ୍ଛ ସୁପରଭାଇଜର
୨ ମାର୍ଚ୍ଚ ୨୦୨୩
ଷ୍ଟେଟ୍ କନଭେନସନ୍ ସେଣ୍ଟର, ଲୋକ ସେବା ଭବନ, ଭୁବନେଶ୍ୱର
ଗୃହ ନିର୍ମାଣ ଓ ନଗର ଉନ୍ନୟନ ବିଭାଗ, ଓଡ଼ିଶା ସରକାର
urbanodisha.gov.in @HUDDeptOdisha hudd_odisha

DSPL-468



OIPR-13001/13/0050/2223

ସଂକ୍ଷେପରେ

ମନଇଚ୍ଛା ଚାଲିଛି ଭଙ୍ଗାଗଢ଼ା କାମ

ବଲାଙ୍ଗୀର ରୋଲ୍‌ଓଫ୍ ଷ୍ଟେଶନ



ବଲାଙ୍ଗୀର ଅଫିସ, ୧୩୩: ବଲାଙ୍ଗୀର ରୋଲ୍‌ଓଫ୍ ଷ୍ଟେସନ ଠାରେ ଯାତ୍ରାମାନଙ୍କ ସୁବିଧା ପାଇଁ ଅନେକ କାମ ଚାଲି ରହିଛି। ଫଳରେ ଯାତ୍ରୀମାନେ ଯୋଗ୍ୟ ଅବସ୍ଥାରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହେବା ସହିତ ଯାତ୍ରାକୁ ସୁଧାର ଦେବା ଲାଗି କାମ ଚାଲି ରହିଛି।

ବସଷ୍ଟାଣୁ ଅଛି, ବସ୍ ଆସୁନାହିଁ

ବଲାଙ୍ଗୀର ଅଫିସ, ୧୩୩



ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଓ ଗ୍ଲାନାୟ ପ୍ରଶାସନର ଅନୁଦାନରେ ତିଆରି ହେଉଥିବା ବସଷ୍ଟାଣୁ ଏବେ କରାଯାଇ ନାହିଁ। ଫଳରେ ଯାତ୍ରୀମାନେ ବସଷ୍ଟାଣୁ ଘାଟିରେ ବସ ଆସିବା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଯାତ୍ରାମାନେ ଯୋଗ୍ୟ ଅବସ୍ଥାରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହେବା ସହିତ ଯାତ୍ରାକୁ ସୁଧାର ଦେବା ଲାଗି କାମ ଚାଲି ରହିଛି।

- ଯାତ୍ରୀ ହେଉଛନ୍ତି ହରାଣା, ବିଭାଗୀୟ ଅଧିକାରୀ ଚୁପ୍
■ ମନମୁଖୀ ଚାଲିଛି ବସ୍
■ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଓ ପ୍ରଶାସନର ଅନୁଦାନରେ

ଆରମ୍ଭ ହେବାର ମାତ୍ର ୩-୪ ମାସ ଭିତରେ ସରକାରୀ ବସଷ୍ଟାଣୁ ଅଲୋଡ଼ା ଏବଂ କରାଯାଇ ନାହିଁ। ଫଳରେ ଯାତ୍ରୀମାନେ ବସଷ୍ଟାଣୁ ଘାଟିରେ ବସ ଆସିବା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଯାତ୍ରାମାନେ ଯୋଗ୍ୟ ଅବସ୍ଥାରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହେବା ସହିତ ଯାତ୍ରାକୁ ସୁଧାର ଦେବା ଲାଗି କାମ ଚାଲି ରହିଛି।

କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଜଳ ଶକ୍ତି କମିଶନଙ୍କ ଚିତିଲଗଣ ଚନ୍ଦ୍ର



କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଜଳ ଶକ୍ତି କମିଶନ ଖୋଲାମାନ ଅଞ୍ଚଳର ପ୍ରକଳ୍ପ କାର୍ଯ୍ୟ ତଦାରଖ କରୁଛନ୍ତି।

ଚିତିଲଗଣ, ୧୩୩ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଜଳ ଶକ୍ତି କମିଶନର ଏକ ଉଚ୍ଚପଦାଧିକାରୀ ପ୍ରତିନିଧି ଦଳ ଚିତିଲଗଣ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଆସି ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକଳ୍ପର ଉନ୍ନତୀକରଣ ଯାତ୍ରାରେ ଅଞ୍ଚଳର ପ୍ରକଳ୍ପ କାର୍ଯ୍ୟ ତଦାରଖ କରୁଛନ୍ତି।

ଅମୃତ ସରୋବରକୁ ପ୍ରଶଂସା

ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଏହି ଗସ୍ତ ସମୟରେ ଚିତିଲଗଣର ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକଳ୍ପର ଉନ୍ନତୀକରଣ ଯାତ୍ରାରେ ଅଞ୍ଚଳର ପ୍ରକଳ୍ପ କାର୍ଯ୍ୟ ତଦାରଖ କରୁଛନ୍ତି।

ବିଲୁପ୍ତ ଲୋକକଳା ଓ ସଂସ୍କୃତି ବଞ୍ଚାଇ ରଖିବାକୁ ଆହ୍ୱାନ

ଖପ୍ରାଖୋଲ, ୧୩୩(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଆଧୁନିକତାର ପ୍ରଭାବରେ ସମାଜରୁ ହଜି ଯାଇ ଅନେକ ଲୋକକଳା ଏବଂ ଲୋକ ସଂସ୍କୃତି । ଏହାର ପୁନରୁଦ୍ଧାର ଆବଶ୍ୟକ ବୋଲି କେନ୍ଦ୍ର ସଂସ୍କୃତି ମନ୍ତ୍ରାଳୟର ସହାୟତାରେ ଖପ୍ରାଖୋଲରୁ ଏକ ଉପକ୍ରମ ଆରମ୍ଭ ହେଉଛି।

ଗ୍ରାମୀଣ ଲୋକକଳା ସଞ୍ଚାର ମହୋତ୍ସବ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ

ଉତ୍ସବରେ ପରିଷଦର ସଭାପତି ଭାବେ ସାଧୁ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା କରିଥିଲେ । ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ବରିଷ୍ଠ କଳାକାରଙ୍କୁ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଭାବେ ହରପ୍ରସାଦ ମାଝା, ରୁପ୍ତ ମଲିକ, ରଘୁନାଥ ସିଂ ବରିହା, ହରିବୋଲ ମହୋତ୍ସବର ଉଦ୍‌ଘାଟନା ଉତ୍ସବରେ ସମାପନ ପାଇଛି।

ଲୋକ ସଙ୍ଗୀତ , ଲୋକନୃତ୍ୟ ବିଲୁପ୍ତ ହେଉଥିବା ଦୃଷ୍ଟିରୁ ଏହାର ପୁରସ୍କା ସହ କଳାକାରମାନଙ୍କ ସାମାଜିକ ସୁରକ୍ଷା ଉପରେ ଅତିଥିମାନେ ମତପୋଷଣ କରିଥିଲେ।

ଜାତୀୟ ତମାଖୁ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ଖଡ଼ିଆଲ, ୧୩୩(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ନୂଆପଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ଖଡ଼ିଆଲରେ ତମାଖୁ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆରମ୍ଭ ହେଉଛି। ଖପ୍ରାଖୋଲରେ ତମାଖୁ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆରମ୍ଭ ହେଉଛି।



କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ମହାସାଧନ ଅତିଥି।

ତମାଖୁ ବ୍ୟବହାରର ଅପକାରୀତା ଏବଂ ବିଭିନ୍ନ ରୋଗର କାରଣ ଓ ନିରାକରଣ, ଉପକ୍ରମ ଆରମ୍ଭ ହେଉଛି।

ରୁକ୍ଷପ୍ରମାଣ ବନାଗ୍ନି ସତେଜନତା ଶିବିର

ଲୋଇସିଂହା, ୧୩୩(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ସାରା ବିଶ୍ୱରେ ଏବେ ବନାଗ୍ନି ତିବ୍ର ଭାବେ ଦେଖାଯାଇଛି । ଏଥିରୁ ବାଦ ପଡିନାହିଁ ବଲାଙ୍ଗୀର ଜିଲ୍ଲା ଲୋଇସିଂହା ନେଇ ରେଞ୍ଜି । ଫେବୃୟାରୀ ମାସ ଶେଷ ସୁଦ୍ଧା ରେଞ୍ଜି ଅଧୀନ ୬ ଟି ଗ୍ରାମରେ ନିଆଁ ଲାଗି ସାରିଲାଣି।

ନିଆଁକୁ ବନ କର୍ମଚାରୀ କିପରି ଲିଭାଇବେ ତାର କୌଶଳ ବଦଳାଇଲେ ।

୨୫ଟି ବନାଗ୍ନି କଳ ପାଇଥିବା ସୂଚନା ଦେଇଥିଲେ । କେଶାଳପାଲି ଗ୍ରାମ୍ୟ ଜଙ୍ଗଲରୁ ବନାଗ୍ନି ବନ୍ଦ ହେବା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଲୋଇସିଂହା ନେଇ ରେଞ୍ଜି ଅଧୀନ ୬ ଟି ଗ୍ରାମରେ ନିଆଁ ଲାଗି ସାରିଲାଣି।

ଶିକ୍ଷକଙ୍କୁ ଅବସରକାଳୀନ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା

ଖଡ଼ିଆଲ, ୧୩୩(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ନୂଆପଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ଖଡ଼ିଆଲ ରୁକ୍ଷ ଅର୍ଚ୍ଚନା ଗୋଷ୍ଠୀଆପଦର ସ୍ତଳ ସହକାରୀ ଶିକ୍ଷକ ସମାଜର ମହାସଙ୍ଗୀନ ଅବସରକାଳୀନ ବିଦାୟ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ଦିଆଯାଇଛି।

ଆଡ଼ଭୋକେଟ ବିଶ୍ୱଜିତ ନାୟକଙ୍କୁ ଭାବପୂର୍ଣ୍ଣ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି



ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ସଭାରେ ଉପସ୍ଥିତ ମାନବଗଣ୍ୟ ବ୍ୟକ୍ତି ।

ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ସଭାରେ ଉପସ୍ଥିତ ମାନବଗଣ୍ୟ ବ୍ୟକ୍ତି । ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ସଭାରେ ଉପସ୍ଥିତ ମାନବଗଣ୍ୟ ବ୍ୟକ୍ତି ।

ଭାରତର ବ୍ୟାଟିଂ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ

ତୃତୀୟ ଟେଷ୍ଟ

■ ଚିନ୍ତା ଇତିଆ ପ୍ରଥମ ଇନିଂସ ୧୦୯ରେ ଶେଷ
■ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ: ୧୫୬/୪

ଇନ୍ଦୋର, ୧୩

ହୋଲକାର କ୍ରିକେଟ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ରୁଧିର ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ବିପକ୍ଷ ତୃତୀୟ ଟେଷ୍ଟରେ ଭାରତ ବ୍ୟାଟିଂ ବିପର୍ଯ୍ୟୟର ସମ୍ମୁଖୀନ ହୋଇ ପ୍ରଥମ ଇନିଂସରେ ମାତ୍ର ୧୦୯ ରନରେ ଅଲଆଉଟ ହୋଇଛି। ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆର ୩ ଫିନର ମାଥ୍ୟୁ କନେମନ, ନାଥାନ ଲିୟନ ଓ ଚନ୍ଦ୍ର ମର୍ଫି ଘରୋଇ ଦଳର ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ଘଟାଇଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ପ୍ରଥମ ଦିବସ ଖେଳ ଶେଷ ବେଳକୁ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ୪ ଉଇକେଟ ହରାଇ ୧୫୬ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରିଛି। ଅର୍ଦ୍ଧାଦିନ ଉଇକେଟ ସୁରକ୍ଷିତ ଅଛି ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ୪୭ ରନରେ ଅଗ୍ରଣୀଭାବେ ଚଳିଛି। ପୂର୍ବ ୨ଟି ଟେଷ୍ଟ ଅଟ୍ଟଳ ଦିନରେ ଶେଷ ହୋଇଥିବାବେଳେ ଏଥର ମଧ୍ୟ ତାହାର ପୁନରାବୃତ୍ତି ଘଟିବା ସମ୍ଭାବନା ଦେଖା ଦେଇଛି।

କନେମନଙ୍କ ପ୍ରଥମ

୫ ଉଇକେଟ

ଚନ୍ଦ୍ର ଲିଟ ଭାରତ ବ୍ୟାଟିଂ ନିଷ୍ଠୁରି ନେଇଥିଲା। ମାତ୍ର ପିଚୁ ମିଳିଥିବା ଚର୍ଚ୍ଚ ଓ ବାଉଁଶରୁ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଫିନରମାନେ ଭରପୁର ଫାଇଦା ଉଠାଇବାକୁ ଭାରତ ଇନିଂସ ଉତ୍ତୁକ୍ତ ପଡ଼ିଥିଲା। ବିରାଟ କୋହଲି



ଉଇକେଟ ନେବାପରେ ମାଥ୍ୟୁ କନେମନ(ବାମରୁ ଦ୍ୱିତୀୟ)ଙ୍କୁ ସାଥୀ ଖେଳାଳିଙ୍କ ବଧେଇ।

ସର୍ବାଧିକ ୫୨ ବଲ୍ରେ ସମ୍ମୁଖୀନ ହୋଇପାରିଥିଲେ ଏବଂ ୨୨ ରନ କରିଥିଲେ। ଲୋକେଶ ରାହୁଲଙ୍କ ସ୍ଥାନରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିବା ଶୁଭମନ ଗିଲ୍ ୨୧ ରନ କରିବାକୁ ସମର୍ଥ ହୋଇଥିଲେ। ନିୟମିତ ବ୍ୟବଧାନରେ ଉଇକେଟ ପଡ଼ି ଚାଲିବାକୁ ଭାରତ ଇନିଂସ ମାତ୍ର ୩୩.୨ ଓଭର ଚିହ୍ନିଥିଲା। ରବୀନ୍ଦ୍ର ଜାଡେଜାଙ୍କୁ ବ୍ୟାଟିଂ କ୍ରମରେ ଉପରେ ପଠାଇବାର ନିଷ୍ପତ୍ତି ଫାଇଦା ଦେବା ବଦଳରେ କ୍ଷତି ପହଞ୍ଚାଇଥିଲା। ସେ ୫ ନମ୍ବରରେ କ୍ରିକ୍ଟକୁ ଆସିଥିଲେ ହେଁ ମାତ୍ର ୪ ରନ କରିବାକୁ ସମର୍ଥ ହୋଇଥିଲେ। ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ପକ୍ଷରୁ କ୍ୟାପ୍ଟେନ୍ ରବୀନ୍ଦ୍ର ଜାଡେଜା ଟ୍ୟାମ୍ପୁ କନେମନ

ତୃତୀୟ ଦୃଷ୍ଟାନ୍ତ

ଇନ୍ଦୋରର ହୋଲକାର ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମ ପିଚରେ ଭାରତ ଦୁଇ ଫିନର ରବିଚନ୍ଦ୍ରନ ଅଶ୍ୱିନ ଓ ରବୀନ୍ଦ୍ର ଜାଡେଜାଙ୍କ ମାଧ୍ୟମରେ ବୋଲିଂ ଓପନ କରିଥିଲା। ଭାରତୀୟ ଟେଷ୍ଟ ଇତିହାସରେ ତୃତୀୟ ଥରପାଇଁ ଏହା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା।

୧୯୬୩-୬୪: ଏମ୍.ଏଲ୍. ଜୟସୀନା-ସଲିମ ଦୁରାନୀ ବନାମ ଇଂଲଣ୍ଡ, କାନପୁର।
୨୦୧୨-୧୩: ରବିଚନ୍ଦ୍ରନ ଅଶ୍ୱିନ-ପ୍ରଜ୍ଞାନ ଓଷା ବନାମ ଇଂଲଣ୍ଡ, ମୁମ୍ବାଇ।
୨୦୨୨-୨୩: ରବିଚନ୍ଦ୍ରନ ଅଶ୍ୱିନ-ରବୀନ୍ଦ୍ର ଜାଡେଜା ବନାମ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ, ଇନ୍ଦୋର।

ଉନ୍ମେଶ ଯାଦବ(୧୭)ଙ୍କ ଉଇକେଟ ନେଇ ନିଜ ସ୍ତରକୁ ସ୍ମରଣୀୟ କରିଥିଲେ। ଅନ୍ୟତମ ଫିନର ନାଥାନ ଲିୟନ ୩ଟି ଓ ଚନ୍ଦ୍ର ମର୍ଫି ଗୋଟିଏ ଉଇକେଟ ନେଇଥିଲେ।

ଖ୍ରୀତୀକ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଦୃଢ଼

ଭାରତ ଇନିଂସ ଶେଷ ହେବାପରେ ପଡ଼ିଆକୁ ଓହ୍ଲାଇଥିବା ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଯଦି ୧୨ ରନରେ ଓପନର ଟ୍ରାଭିସ ହେଡ୍‌ଜି ଉଇକେଟ ହରାଇଥିଲା ତେବେ ଦ୍ୱିତୀୟ ଉଇକେଟରେ ଉପମାନ ଖାଜା ଓ ମାର୍ଟିନ୍ ଲାବୁସେନଙ୍କ ୯୬ ରନର ଭାଗାଦାରି ବଳରେ ଅଗ୍ରଣୀ ହାସଲ କରି ନେଇଥିଲା। ଲାବୁସେନ ୩୧ ରନ କରି ଆଉଟ ହୋଇଥିବାବେଳେ ଖାଜା ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ହାସଲ କରି ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଟ୍ରିଟୁ ମଜଭୁତ କରିଥିଲେ। ସେ ଦୃଢ଼ତାର ସହ ୧୪୭ଟି ବଲ୍ ଖେଳି ୪ ଚୋକା ସହାୟତାରେ ୬୦ ରନ ସ୍କୋର କରିଥିଲେ। ଏହି ଟେଷ୍ଟରେ ଅଧିନାୟକ ଦାସିନ୍ଦ୍ର ଭୁଲାଇଥିବା ସ୍ଥିତିରେ ସ୍ଥିତି ୨୬ ରନ କରିଥିଲେ। ଭାରତ ପକ୍ଷରୁ ୪ଟି ଯାକ ଉଇକେଟ ରବୀନ୍ଦ୍ର ଜାଡେଜା ଅକ୍ତିଆର କରିଥିଲେ। ଚଳିତ ଦିନରେ ଚମତ୍କାର ଫର୍ମରେ ଥିବା ଜାଡେଜା ବ୍ୟାଟିଂରେ ବିଫଳ ହୋଇଥିଲେ ହେଁ ବୋଲିଂରେ ଦକ୍ଷତା ଦେଖାଇଛନ୍ତି।

ସଂକ୍ଷିପ୍ତ ସ୍କୋର

ଭାରତ ପ୍ରଥମ ଇନିଂସ: ୧୦୯/ଅଲଆଉଟ (ବିରାଟ କୋହଲି-୨୨, ଶୁଭମନ ଗିଲ୍-୨୧, ମାଥ୍ୟୁ କନେମନ-୫/୧୬, ନାଥାନ ଲିୟନ-୩/୩୫, ଚନ୍ଦ୍ର ମର୍ଫି-୧/୨୩)। ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ପ୍ରଥମ ଇନିଂସ: ୧୫୬/୪ (ଉପମାନ ଖାଜା-୬୦, ମାର୍ଟିନ୍ ଲାବୁସେନ-୩୧, ସ୍ଥିଭେନ ହ୍ରିଅ-୨୬, ରବୀନ୍ଦ୍ର ଜାଡେଜା-୪/୬୩)।

ଇନ୍ଦୋର ଟେଷ୍ଟ ପ୍ରଥମ ଦିବସର ଗୁଣାପାଂଶ

- ରୋହିତ ଶର୍ମା ପ୍ରଥମ ଓଭରରେ ୨ ଥର ଆଉଟ ହେବା ଛିଟିରେ ଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ରିଭ୍ୟୁ ନେଇ ନ ଥିଲା। ତଥାପି ରୋହିତ ବଡ଼ ସ୍କୋର କରିପାରି ନ ଥିଲେ।
- ରବୀନ୍ଦ୍ର ଜାଡେଜାଙ୍କୁ ବ୍ୟାଟିଂ କ୍ରମରେ ଉପରେ ପଠାଇବା ନିଷ୍ପତ୍ତି କୁମେରାଂ ସାଜିଥିଲା।
- କ୍ରମାଗତ ବ୍ୟବଧାନରେ ଉଇକେଟ ପଡ଼ନ ଯୋଗୁ ଭାରତ ଇନିଂସ ୪୪/୪, ୮୮/୮ ଓ ୧୦୯ରେ ଶେଷ ହୋଇ ଯାଇଥିଲା।
- ମାଥ୍ୟୁ କନେମନ ପ୍ରଥମଥରପାଇଁ ୫ ଉଇକେଟ ସଫଳତା ପାଇଥିଲେ।
- ମାର୍ଟିନ୍ ଲାବୁସେନ ଖାତା ଖୋଲିବା ପୂର୍ବରୁ ଜାଡେଜାଙ୍କ ବଲ୍ରେ ବୋଲୁ ହୋଇଥିଲେ, ମାତ୍ର ଏହା ନୋ-ବଲ୍ ଥିଲା।
- ଦ୍ୱିତୀୟ ଉଇକେଟରେ ଖାଜା ଓ ଲାବୁସେନଙ୍କ ଭାଗାଦାରି ଚଳିତ ଦିନରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ପାଇଁ ସର୍ବାଧିକ ଥିଲା।
- ଷ୍ଟ୍ରେସ୍ ପ୍ରତ୍ୟାହତ ହେବାପାଇଁ ୬ ଓଭର ବାକିଥିବାବେଳେ ବିପକ୍ଷରୁ ସ୍ଟ୍ରେସ୍ ସମ୍ମୁଖୀନ ହୋଇ ଜାଡେଜା ଘରୋଇ ଦଳ ପାଇଁ ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ ଆଣିଥିଲେ।
- ଭାରତ ଆବେଦନ କରିଥିବା ୩ଟି ଯାକ ରିଭ୍ୟୁ ହରାଇଥିଲା। ୩ଟି ଯାକ ରିଭ୍ୟୁ ଜାଡେଜାଙ୍କ ବୋଲିଂରେ ହିଁ ହୋଇଥିଲା।

କଳିଙ୍ଗରେ ଫାୟାର ଆର୍ମ୍ ଟ୍ରେନିଂ ପ୍ରୋଗ୍ରାମ



ଫାୟାର ଆର୍ମ୍ ଟ୍ରେନିଂ ସାର୍ଟିଫିକେଟ ପ୍ରୋଗ୍ରାମରେ କୃତକାର୍ଯ୍ୟ ପ୍ରଶିକ୍ଷାର୍ଥୀମାନେ କର୍ମକର୍ତ୍ତାଙ୍କ ସହ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୩ (ବ୍ରାହ୍ମା ପ୍ରତିନିଧି)

କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମର ୫୦ ମିଟର ଫାୟାର ଆର୍ମ୍ ଷ୍ଟ୍ରିଟ୍ ରେଞ୍ଜରେ ଫାୟାର ଆର୍ମ୍ ଟ୍ରେନିଂ ସାର୍ଟିଫିକେଟ ପ୍ରୋଗ୍ରାମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ସପ୍ତମ ବ୍ୟାଚ୍‌ରେ ମୋଟ ୨୫ ପ୍ରଶିକ୍ଷାର୍ଥୀ ସଫଳତାର ସହ ଉତ୍ତୀର୍ଣ୍ଣ ହୋଇ ପ୍ରମାଣପତ୍ର ହାସଲ କରିଛନ୍ତି। ଓଡ଼ିଶା ରାଇଫଲ ସଂଘର ମୁଖ୍ୟ ସମ୍ପାଦକ ତଥା ଆଇଏସ୍‌ଏସ୍‌ଏଫ୍ ଓ ଏନଆଇଏସ୍ କୋର୍ସ ଆଶିଷ ନାୟକ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ଦେଇଥିଲେ। ୩ ଦିନିଆ ଶିବିରରେ ଶୁଭମାନଙ୍କୁ ରାଇଫଲ, ପିସ୍ତଲ, ଶର୍କରା ସମ୍ପନ୍ନୀୟ ଜ୍ଞାନ, ବ୍ୟବହାର ବିଧି, ପୁରସ୍କା ନିୟମ, ବନ୍ଧୁକର ଯତ୍ନ ଏବଂ ଏହାର ଚାଳନା ସମ୍ପର୍କରେ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ଦିଆଯାଇଥିଲା। କୃତକାର୍ଯ୍ୟ ପ୍ରଶିକ୍ଷାର୍ଥୀଙ୍କୁ ଓଡ଼ିଶା ରାଇଫଲ ସଂଘର ସମ୍ପାଦକ ହରିପ୍ରସାଦ ପଟ୍ଟନାୟକ ପ୍ରମାଣପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ସଫଳ ପ୍ରଶିକ୍ଷାର୍ଥୀମାନେ ହେଲେ ଆକାଶ ଦେବେଲେ, ପରବେଳ ଅଲୀ ଖାଁ, ଆନନ୍ଦ ଅଗ୍ରୱାଲ, ପ୍ରଦୀପ ପ୍ରଧାନ, ଜିଗର ନାୟକ, ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ପଟ୍ଟନାୟକ, ରାଜେଶ ନାୟକ, ଦୀପକ ବେହେରା, ସୂର୍ଯ୍ୟ ପ୍ରକାଶ ଶର୍ମା, ଅରବିନ୍ଦ କୁମାର ମିଶ୍ର, ଶକ୍ତି ରଞ୍ଜନ ପାଣି, ଅଶୋକ ଶତପଥୀ, ଅବିନାଶ ଛାପୋଲିଆ, ସୌରାଂଶୁ ରାଉତ, ପ୍ରୀତି ରଞ୍ଜନ ଦାସ, ଦେବାଶିଷ ତ୍ରିପାଠୀ, ସୁବାସ ଖୁଣ୍ଟିଆ, ରୁଦ୍ର ପ୍ରସାଦ ନନ୍ଦ, ନବ କିଶୋର ପୁଷ୍ପି, ବିଜୁ ପ୍ରସାଦ ପତି, ପ୍ରଦୀପ ପରିଡ଼ା, ଭୀମସେନ ପୋଲାଇ, ଯଶଲୋକ ଭୁଞ୍ଜିଆ ରାଏ, ତ୍ରିଭୁବନ ବାଗୁ ଓ ସାବରା ପ୍ରସାଦ ପଟ୍ଟନାୟକ।

MARUTI SUZUKI ARENA

DZIRE

ଚାଲନ୍ତୁ ଏକ ନୂତନ ଦୁନିଆକୁ

ବି ଖାଇକିଙ୍ଗ୍‌ଲା. ବୋଲ୍ଡ଼ ଫୁକ୍ ଫେସିୟା | ଖାଇକିଙ୍ଗ୍ ୩୫ କ୍ଷେପିଅସ ଇକେରିଅର | ଏଡ଼୍‌ଭାନ୍ସ କେ ସିରିଜ ପେଟ୍ରୋଲ ଇଞ୍ଜିନ୍

BEST IN CLASS MILEAGE**	
MANUAL	AUTOMATIC
22.41 [#] km/l	22.61 [#] km/l

FINANCE OFFERS

BUY NOW, PAY LATER →

100%[^] ON-ROAD FUNDING AVAILABLE

EMI STARTING FROM ₹799[^] PER LAKH

DZIRE

E-book today at www.marutisuzuki.com or visit your nearest Maruti Suzuki dealership | All Maruti Suzuki vehicles now available under CSD & CPC | For bulk orders, mail at: soupayan.kar@maruti.co.in

ORBIT MOTORS	LEGEND CARS	SKY AUTOMOBILES	ODYSSEY MOTORS
ROURKELA: 9437041155, 9040404444. SUNDARGARH: 9437049161, 9437131074. DEOGARH: 9437061223, 7064400290.	JEYPORE: 7894406481. RAYAGADA: 9692883042. BHAWANIPATNA: 7894442907.	BERHAMPUR: 9778202019. BHANJANAGAR: 9778202019. PARALAKHEMUNDI: 9778202019. PHULBANI: 9778202019.	SAMBALPUR: 7381433909. BOLANGIR: 9438068327. BARGARH: 9556352943. NUAPADA: 7381017851. SONEPUR: 9438068327. JHARSUGUDA: 9439892153. BOUDH: 8594908009. PADAMPUR: 7381661837.

*Terms and conditions apply. Finance scheme details mentioned in the advertisement are at the sole discretion of the financier and terms and conditions as specified by the financier shall apply. Credit at the sole discretion of the Bank. 100% on-road funding is provided by select financiers only. For more details, please contact your nearest ARENA dealership. Features and accessories shown may not be part of standard fitment. Black Glass Shade on the vehicle is due to the lighting effect. **As per SIAM. *As certified by Test agency under Rule 115(G) of CMVR 1989. **Auto Gear Shift. Images used are for illustration purposes only. Car color may vary due to printing on paper. Offers vary across variants. Maruti Suzuki India Limited reserves the right to discontinue offers without notice.